

ponedeljek , 13. 3., Evfracija, mučenka	BATUJE ob 18.30 od 18.10 možnost za spoved za †† Vetrih, Batuje 1 v Šempetru: za †† Plahuta, Batuje 31
torek , 14. 3., Pavlina, redovnica	VRTOVIN ob 18.00 za † Armina Črnigoja, Vrtovin 37 v Šempetru: za † Rozo Lemovec, Vrtovin 78, p. n. darovalca v ČRNIČAH ob 18.30 molitvena skupina križev pot MALOVŠE ob 18.30 pred mašo križev pot za †† Antona in Jožefo Krkoč, Malovše 6 v Šempetru: za † Nejca Vetriha, Batuje 2a
sreda , 15. 3., Placid, redovnik	v SELU molitev križevega pota ob 18.30 KAMNJE ob 18.30 pred mašo križev pot za †† Antona, Lenico, Silvana in Ano, Kamnje 48 v Šempetru: za † Lovrenca Bratina, Kamnje 9
četrtek 16. 3., Hilarij in Tacijan, oglejska mučenca	ČRNIČE ob 18.30 od 18.10 možnost za spoved za †† starše Rebek, Črniče 83 v Šempetru: v čast Materi Božji v zahvalo in priprošnje, Gojače 3č
+ petek , 17. 3., Jedrt (Jerica), devica	ČRNIČE ob 9.00 od 8.30 možnost za spoved za † Jožefa Fišerja, Vrtovin 94a SELO ob 18.00 za vse žive in †† Mužina, Selo 33f KAMNJE ob 19.00 po maši moški večer v čast sv. Jožefu za družine
sobota , 18. 3., Jožef, mož blažene Device Marije	BATUJE ob 8.00 od 7.40 možnost za spoved za †† Pepco in Severino Vetrih, Batuje 62 v Kamnjah od 8.30 v velikonočna spoved, 9.10 križev pot otroci KAMNJE ob 9.30 za župnijo (p. Vid Lisjak) ČRNIČE ob 11.00 od 10.30 v Črničah MOLITEV ZA DRUŽINE za † Stanka Korona njegove †† starše, Črniče 4 ob 14.00 križev pot iz Grivč k sv. Antonu na Fužinah ob 15.00 križev pot v cerkvi v Črničah v Šempetru: za † Danilo in vse †† Podgornik, Črniče 12

☺ Za konec

NAJSREČNEJŠA – Katera je najsrečnejša žival na svetu?
Petelin, ker ima toliko žena pa nobene tašče.

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

tretja postna nedelja

12. marca, 11/23



H kateremu vodnjaku



»Vsak, kdor pije od te vode, bo spet žejen. Kdor pa bo pil od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, ki mu jo bom dal, postala v njem izviro vode, ki teče v večno življenje.«
Jn 4,13–14

Hoditi k vodnjaku zajemat vodo je utrudljivo in dolgočasno. Lepo bi bilo imeti neusahljiv studenec. Toda Jezus govori o drugačni vodi. Ko se je žena ovedela, da je človek, s katerim govori, prerok, mu je zaupala svoje življenje ter mu začela postavljati verska vprašanja. Njene žeje po naklonjenosti in polnem življenju ni potešilo petero mož, ki jih je imela, saj je, nasprotno, doživela razočaranja in prevare. Zaradi tega se je dotaknilo veliko spoštovanje, ki ga je Jezus imel do nje. In ko je začel celo govoriti o pravi veri kot odnosu z Očetom v 'duhu in resnici', je zaznala, da bi ta človek lahko bil Mesija. In Jezus, kar je zelo redko, jo potrdi v tem: »Jaz sem, ki govorim s teboj!« (v. 26). On je rekel, da je Mesija, ženi, ki je živela tako neurejeno življenje.

Dragi bratje, voda, ki daje večno življenje, je bila izlita v naša srca na dan našega krsta. Tedaj nas je Bog preoblikoval in napolnil s svojo milostjo. Mogoče pa je, da smo na ta veliki dar pozabili ali ga imamo samo za matični podatek, ali pa celo iščemo 'vodnjake', katerih voda ne odžeja. Ko pozabimo na vodo, gremo iskat 'vodnjake', v katerih ni čiste vode. Tedaj je ta evangelij ravno pravi za nas, ne samo za Samarijanko, za nas! Jezus nam govori, kakor je govoril Samarijanki. Seveda, mi Jezusa že poznamo, morda pa ga še nismo osebno srečali, govorili z njim in ga še nismo priznali za svojega Zveličarja.

Ta postni čas je dobra priložnost, da se mu približamo, ga srečamo v molitvi, v pogovoru iz srca srcu, mu pripovedujemo, ga poslušamo, vidimo njegov obraz v bratu ali sestri, ki trpi.

Tako lahko v sebi obnovimo krstno milost, se odžejamo pri vrelcu Božje Besede in njegovem Svetem Duhu ter odkrijemo

Odlomki
Božje besede
na 4. postno
nedeljo:

- berilo:
1 Sam 16,
1.6–7.10–13
- berilo:
Ef 5,8–14
evangelij:
Jn 9,1–41



veselje, da smo postali v vsakdanjem življenju ustvarjalci sprave in orodje miru.

Devica Marija naj nam pomaga nenehno zajemati milost, ki izvira iz skale, ki je Kristus Zveličar, da bomo lahko s prepričanjem izpovedali svojo vero in z veseljem oznanjali čudeže ljubezni Boga, ki je usmiljen in vir vsega dobrega.

Papež Frančišek, 19. 3. 2017

MOŠKI VEČER Z GOSTOM



Vabljeni na Moški večer v Kamnjah v soboto, 18. marca. Začetek s sveto mašo ob 19. uri, nato pričevanje in večerja za moške z

gostom, Jožetom Možino, zgodovinarjem, sociologom in novinarjem. Zaradi priprave hrane in prostora zaželeno predhodna najava na spletni strani Kamnje.net/moski-vecer ali SMS na 041 917 930.

24-URNA MOLITEV

17. in 18. marca bo v Križu spet dekanijska nepretrgana molitev. Pridružili se bomo papeževi pobudi 24 ur za Gospoda in molili za domovino. Molitev bo v kapeli samostanske cerkve. Vsaj pol ure naj bo v tišini, ostalo lahko skupna molitev.

Izžrebali smo dežuranje, naše župnije pokrивamo: ob **3. uri Kamnje**, ob **8. uri Črniče**, ob **12. uri Batuje**.

LETOŠNJI TEDEN DRUŽINE

Mir se začne v družini.

Med praznikom sv. Jožefa (19. marca) in Gospodovim oznanjenjem (25. marca). Sobota, 18. marec: dogajanje po župnijah – srečanja ali ogled videoposnetka in pogovor mož. Pri nas srečanje mož in fantov ob 19. uri v Kamnjah.

Na spletni strani boste našli povezavo za videonagovor, v katerem bo najprej ob začetku Tedna družine vse pozdravil nadškof Stanislav Zore, in pogovor z Alešem Čerinom. V naslednjem tednu bo vsak večer skupno 20-minutno srečanje družin.

SKUPNE PEVSKE VAJE



Res je lepo, da ste stopili skupaj. Na skupnih vajah se spet dobite v torek ob 19.30, tokrat v Kamnjah.

VELIKONOČNA SPOVED

v nedeljo v Kamnjah od 8.30 naprej, spoveduje brat kapucin.

SV. JOŽEF – CELODNEVNO ČEŠČENJE

V Kamnjah je v nedeljo praznovanje sozavetnika sv. Jožefa. Med nami bo letos gost p. Vid Lisjak iz Malovš. Lepo vabljeni k slovesni sveti maši. Še posebej bomo sv. Jožefu priporočali tegobe naših družin.



Češčenje:

- Pred mašo, od 9.10 otroci, veroučenci molite križev pot;
- po maši do 11.30 križev pot in češčenje možje in fantje,
- 11.30–13.00 tiho češčenje – prostovoljci (zapišite se na list za dežuranje v tihi molitvi);
- 13.00–14.00 žene iz Kamenj in Potoč;
- 14.00–15.00 žene iz Skrilj in Vrtovina,
- 15.00 sklep češčenja s pétimi litanijami in z blagoslovom.



ZBIRANJE ŽIVLJENJSKIH POTREBŠČIN ZA LJUDI V STISKI!



Na 3. in 4. postno nedeljo bomo v naših cerkvah zbirali potrebščine, ki bodo namenjene družinam in posameznikom, kateri potrebujejo našo pomoč v okviru Vipavske območne Karitas. Dobrodošli so prehrambeni izdelki z daljšim rokom trajanja, npr. testenine, olje, sladkor. Izdelki za osebno nego, pralna sredstva, šolske potrebščine. Darovi bodo razdeljeni v vipavskem centru Karitas in namenjeni ljudem v stiski iz našega okolja.

Bog lonaj, dobri ljudje!
Medžupnijska Karitas

POSTNI VEČER V VIPAVI

V četrtek, 23. 3. bo ob 19.30 v Škofijski gimnaziji v Vipavi srečanje na temo »Župnijski sodelavci pri delu za nove duhovne poklice«. Gostinja večera bo s. Štefka Klemen, voditeljica centra za duhovne poklice v Mariborski nadškofiji. Na srečanje vabljeni duhovniki, člani ŽPS in vsi župnijski sodelavci, člani molitvenih skupin in vsi verniki, da bi odgovorno pristopili k delu za duhovne poklice.

PRIDRUŽI SE MOLITVI

Pridruži se molitvi križevega pota med tednom po naših cerkvah. V nedeljo popoldne v Črničah. Otroci v Kamnjah v nedeljo pred praznično mašo. Dekanijski križev pot na 4. postno nedeljo ob 14. uri iz Grivč k sv. Antonu na Fužinah (izhodišče pri kapelici v Grivčah).

BIRMANCI

Na četrto postno nedeljo v Batujah moli križev pot četrta birmanska skupina (Luka Aleksander, Matija, Anastasija, Andrej, Matija, Jakob)

POLOŽI PROŠNJO V SVETO MAŠO

Molitve, zahvale in prošnje položimo v skrinjico: ob sobotah v Selu, ob nedeljah pa v Batujah, Črničah in Kamnjah. Naslednjo nedeljo jih bomo prebrali in položili v kruh in vino svete maše. Zau-pajmo v Božjo moč.

POSTNI VEČER V DORNBERKU:

Četrtek, 23. marca, ob 19. uri
Robert Friškovec: Zapor ali svoboda – v meni, v tebi, med nama.

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za kvat-rno nabirko oddali naprej, darovali v Kamnjah 355, v Črničah 260 evrov, v Batujah skupaj z večerno mašo 270 evrov. V Selu ste za obnovo zvonika darovali še 620 evrov, skupaj zbrano 5.431. V Batujah ste za obnovo zvonika darovali še 100 evrov. Skupaj zbrano 3.591.

NAMESTO CVETJA

Ob smrti † Jože Kirn, sestre † župnika Ivana, ste za cerkev v Batujah darovali 70 evrov. Hvala.

Bogoslužje: